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2006—2007 学年度下学期期中阶段测试高二年级

数学试题参考答案及评分标准（理科）

一、选择题

1.A 2.C 3.C 4.B 5.C 6.B 7.B 8.C 9.A 10.A 11.C 12.D

二、填空题

13. 48 14. 48 15. 9 16.
2
1

三、解答题

17. 由已知得







820
80

x
x

82  x ①……………………………2分

原不等式化为
)!10(

!86
)!8(

!8
xx 




…………………………………………4分

)9)(10(
61

xx 
 即 084192  xx …………………………6分

解得 127  x ② ………………………………………………………8分

由①②知 87  x ………………………………………………………10 分

又 Nx  原不等式的解集为{8} …………………………12 分

18. (1)由分布列的性质知






13.03.0
16.01.0

b
a

得 a=0.3, b=0.4……………4分

(2) 3.26.031.023.01 E

23.034.023.01 E ……………………………………………6分

81.06.0)3.23(1.0)3.22(3.0)3.21( 222 D

6.03.0)23(4.0)22(3.0)21( 222 D …………………8分

由计算结果知  EE  ，说明在一次射击中甲的平均得分比乙高；

但由  DD  ，说明甲得分的稳定性不如乙

因而甲乙两人的技术都不够全面。……………………………………12 分
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19. （1）由已知得











2011
10242

221 pCpC nn

n

9
20,10  pn （舍去）或 2p

2,10  pn …………………………………………………4分

（2）设
10

10
2

210
10)21( xaxaxaax  

令 1x 得
10

10210 3 aaaa  ①

令 1x 得 110210  aaaa  ②

（①--②）/ 2 得 29524
2
1310

931 


 aaa  ……………………8 分

（3）设
10)21( x 展开式中系数最大的项为 1rT ，则

rr
r xCT )2(101  的系数为

rrC 210

则













11
1010
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CC

CC
解得

3
22

3
19

 r

又 Nr ， 7 r ，

因此，展开式中系数最大的项为
777

108 15360)2( xxCT  …………………12 分

20. （1）频率分布表：

分组 频数 频率

[12.45，12.95〕 2 0.2

[12.95，13.45〕 3 0.3

[13.45，13.95〕 4 0.4

[13.95，14.45〕 1 0.1

合计 10 1.0

…………………………………………3分

（2）频率直方图

………………………………………6 分
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组距为 0.5，故估计总体数据落在[12.95，13.95]中的概率为 0.3+0.4=0.7。

………………………………9分

（3） 4.13
10

4.137.127.13x 





，由此估计总体的平均值为 13.4

………………………………12 分

21. 假设存在等差数列 }{ na 满足题意，则取 n分别等于 1、2、3、4 得
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………………………………………2分

求得 5,4,3,2 4321  aaaa ，…………………………………………4 分

猜想 )(,1  Nnnan ………………………………………………………6分

下面证明：
k
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k
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 等式左边
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=右边。……………………………10 分

因此，存在等差数列 )(,1  Nnnan 满足题意。…………………………12 分
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22. ：系统一的可靠性为 )()()()( 21211 nn APAPAPAAAPP   =
nr ……1分

系统二的可靠性为

)]()()(1)][(1[1 21212 nn BPBPBPAAAPP  

)1)(1(1 nn rr  =
nn rr 22  ………………………………………….2 分

系统三的可靠性为

 )]}(1)][(1[1{ 113 BPAPP )]}(1)][(1[1{ 22 BPAP 

)]}(1)][(1[1{ nn BPAP 

nr ])1(1[ 2 nrr )2( 2 ………………………………………………………….3 分

10  r ， 0)1(12  nn rrPP ， 12 PP  ………………………….4 分

0]1)12[(]1)2[(13  nnnn rrrPP 13 PP  ……………………..5 分

下面比较 3P 与 2P 的大小

当 1n 时， 3P = 2P ；当 2n 时， 23 PP  猜想当 2n 时， 23 PP  ………7分

事实上，假设当 kn  时， 23 PP  成立，即 0)]2()2[(23  kkk rrrPP ，

则当 1 kn 时， )]2()2[( 111
23

  kkk rrrPP = )]2()2[( 111   kkk rrr

)1)(1(2)]2()2[()2( 1 kkkkk rrrrrrrr  
…………………………10 分

由归纳假设 0)]2()2[(  kkk rrr ，又 10  r ，

0)1(,0)1(,02  krrr ………………………………………………12 分

即当 1 kn 时， 023  PP

因此对任意的 1n 且  Nn ，都有 23 PP  …………………………………14 分


